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Câmara Municipal de Petrolina 

Ata da Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do” 
4” ano de dois mil e vinte (2020). Aos vinte (20) dias do mês dé    

    

   

    

Fevereiro do ano em curso, às 09hr00min (nove horas), na Sede d 

le Câmara Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na Praç 

Sai Santos Dumont, s/nº, Centro. Presente os vereadores: Presente o LA , 
vereadores: Aerolande Amós da Cruz, Alvorlande Henrique da Cruz, 

Álex Sandro de Jesus Gomes, Cicero Freire Cavalcante, Elias Passos 

ardim, Elismar Gonçalves Alves, Gabriel José de Menezes Assi 

Gaturiano Pires da Silva, Gilberto de Sá Melo, Gilmar dos Santos 
Pereira, José Batista da Gama, Manoel Antonio Coelho Neto, Maria 

Cristina Costa de Carvalho, Maria Elena de Alencar, Paulo Tarcísio 

Feitosa Valgueiro, Osinaldo Valdemar de Souza, Osório Ferreira 
Siqueira, Raimunda Maria Sol Posto dos Santos, Rodrigo Teixeira 

e] Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Ronaldo Luiz de 
“ps Souza, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá e Zenildo Nunes 

Presidente em Exercício Ronaldo Souza iniciou a sessão ordinária e 
ele próprio fez a leitura bíblica, no livro de Eclesiastes, capítulo 4, 

versículos do 01 ao 10. Em seguida, o segundo secretário vereador 
Rodrigo Araújo procedeu com a leitura da ata da sessão anterior que 

foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade ao pequeno 

expediente, o segundo secretário fez a leitura do expediente externo e 
interno, destacando requerimentos de: “MOÇÃO DE APLAUSOS” 
ao Grupo Maracatu Beira Rio, na pessoa do Mestre lvan Galvão, 
pelo excelente trabalho junto aos jovens do bairro Fernando Idalino, 
de autoria da vereadora Cristina Costa; ao Prefeito Municipal de 

Petrolina, Senhor Miguel de Souza Leão Coelho, pela conquista do 

Prêmio de Inovação em Políticas Públicas da Juventude, através do 

Projeto “Força Mulher, que capacita mulheres como multiplicadoras 

do conhecimento sobre seus direitos, de autoria do vereador Zenildo 
Nunes.. Deram entrada para tramitação nesta Casa as seguintes 

atérias: Projeto de Lei do Executivo número 003/2020 - Estabelece 

os critérios para implantação de um terço de hora aula atividade, 

    

   

            

    

      

  

   

        



- Anos Iniciais e EJA fases [e H e dá outras providências, em 
cumprimento ao $ 4º, art. 2º da Lei 11.738/2008; Projeto de Decreto 
Legislativo número 0142020 - Concede Titulo de Cidadão 
Petrolinense ao Senhor Pedro Guimarães, de autoria dos vereadores 

Ronaldo Souza, Osório Siqueira e Aerolande Cruz; Projeto de 

Decreto Legislativo 020/2020 - Concede Titulo de Cidadão 
Petrolinense ao Senhor Alisson Ferreira de Oliveira, de autoria do 
vereador Ronaldo Silva; Projeto de Lei do Legislativo número 

006/2020 — Denomina via pública no Loteamento Eduardo — Rua 

Marisa Barros Nahú, de autoria da vereadora Maria Elena de 
Alencar; Projeto de Lei do Legislativo número 007/2020 - Reajuste 

os vencimentos básicos dos servidores cedidos, em exercício junto aq 
Poder Legislativo Municipal e dá outras providências, de autoria 

esa Diretora; Projeto de Lei do Legislativo número 008/2020 = 
Revoga a Lei número 834, de 06/05/1999 que dá denominação a via 

pública no bairro Henrique Leite, de autoria da vereadora Maria 
Elena de Alencar. O vereador Ruy Wanderley apresentou verbalmente 

“Voto de Profundo Pesar” pelo falecimento da líder comunitária a 
senhora Maria SaleteO edil Gabriel Menezes pediu destaque aos 
requerimentos 036/2020, de autoria do vereador Zenildo Nunes e o 

040/2020, de autoria do vereador Elias Jardim. Após as discussões, 
as matérias do expediente interno e a ata da sessão anterior foram 

aprovadas por unanimidade, exceto os requerimentos número 
036/2020 e 040/2020, de autoria do vereador Zenildo Nunes e de 
autoria do vereador Elias Jardim que foram pedidos destaque pelo 

vereador Gabriel Menezes. Submetidos à apreciação do plenário em 
discussão e votação única, os dois requerimentos 036/2020 e 

040/2020 foram aprovados por (19 x 04), votaram contra o 
requerimento os edis: Gabriel Menezes, Gilmar Santos, Cristina 

Costa e Paulo Valgueiro. Pela ordem usaram da palavra os edis: 
Ronaldo Silva, Paulo Valgueiro, Maria Elena, Alex de Jesus, Gabriel 

Menezes, Gilmar Santos, Zé Batista, Gilberto Melo, Alvorlande Cruz, 

Cícero Freire, Elias Jardim, Cristina Costa, Ronaldo Souza, Osinaldo 

Souza e Áerolande Cruz, que trataram assuntos de interesse da nossa 
população, entre“eles: alguns vereadores solicitaram ações em 
beneficios nossa cidade; a oposição criticou falta de ações por 
parte xecutivo e o vereador Gabriel saiu em defesa de sua pessoa 

ente a algumas colocações feitas através do líder da situação; a 

ereadora Maria Elena destacou a necessidade de políticas mos que (OZ 

que trata dos direitos das mulheres e discriminou alguns eventos que 

serão realizados em prol dessa categoria. Na Ordem do Dia, o 
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» Presidente colocou para deliberação do plenário em bloco os 
' seguintes projetos: Projeto de Lei do Executivo número 002/2020 - 

Dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores municipais e dá outras 
providências; Projeto de Lei do Executivo número 003/2020 - 
Estabelece os critérios para implantação de um terço de hora aula - 
atividade, Anos Iniciais e EJA fases Te Il e dá outras providências, 
em cumprimento ao $ 4º, art.2º da Lei 11.738/2008; Projeto de Lei 

do Legislativo número 007/2020 — Reajuste os vencimentos básicos 
dos servidores cedidos, em exercício junto ao Poder Legislativo 

A Municipal e dá outras providências, de autoria da Mesa Diretora; 
(o Submetidos à apreciação do plenário em primeira discussão e 

o votação, com pedido de dispensa de interstício dos vereadores 
presentes da primeira discussão e votação para segunda discussão e 

votação foram os projetos aprovados em bloco por unanimidade 
23 x 0). Para finalizar a sessão a pedido da vereadora Cristina Costa 

e com autorização da Mesa diretora adentrou no plenário uma 
orquestra carnavalesca para a devida apresentação. Nada mais a 

tratar, o Presidente Osório Siqueira encerrou a sessão ordinária, 
convocando os parlamentares para a próxima reunião ordinária dia 

03 de março de 2020. E para os efeitos legais, foi lavrada a presente 
(=> , ata que após lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes 
= C ma última sessão. Petrolina, 03 de março de 2020. 
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Siqueira Ronaldo Luiz 
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